

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Friday March 28 1958 Vol. 19, No. 266 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 2022 Phone MU 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
本埠	三元	八元	十五元	三十元
國內	四元	十二元	二十二元	四十二元
國外	五元	十五元	三十元	六十元
廣告	每行	每日	每行	每行
第一版	五元	十五元	三十元	六十元
第二版	三元	八元	十五元	三十元
第三版	二元	六元	十二元	二十四元
第四版	一元	三元	六元	十二元

年九零百五千二九元紀子孔
頁一第號六六二第卷九十第紙聞新
日九初月二年戌戊次歲庚夏
五期星 日八廿月三年七十四國民華中

岸信介發表 外軍攻美在日基地 等如進攻日本三言論

引起下院騷動 李承晚對高會意見

日本首相岸信介於廿八日在下院發表重要演說，引起下院騷動。岸氏演說，係在日美關係日益緊張之際，對美國在日軍事基地之地位，發表其個人之見解。岸氏演說，係在日美關係日益緊張之際，對美國在日軍事基地之地位，發表其個人之見解。岸氏演說，係在日美關係日益緊張之際，對美國在日軍事基地之地位，發表其個人之見解。

李承晚謂高會無結果 蘇維埃民族會 下星期一再開

李承晚總統於廿八日對記者發表談話，謂高麗問題之解決，目前尚無具體之進展。李氏謂，高麗問題之解決，目前尚無具體之進展。李氏謂，高麗問題之解決，目前尚無具體之進展。

李承晚自信 能統一韓國

李承晚總統於廿八日對記者發表談話，謂其對統一韓國，充滿信心。李氏謂，其政府將採取一切必要之措施，以達成統一韓國之目標。李氏謂，其政府將採取一切必要之措施，以達成統一韓國之目標。

華區生亂要 端事生亂要

據本報特約記者報導，華區近日發生多起騷亂事件。據悉，這些騷亂事件，係由一些不明身份之人士，煽動群眾，在公共場所，進行破壞活動所致。警方已採取措施，嚴厲打擊這些違法行為。

杜卿主張繼續 援助南斯拉夫

杜卿氏在國會演說，主張美國應繼續援助南斯拉夫。杜氏謂，南斯拉夫在國際事務中，扮演著重要之角色，美國之援助，對維護歐洲之和平與穩定，具有重大之貢獻。杜氏呼籲美國政府，應繼續支持南斯拉夫之抗爭。

哈馬紹與蘇領 談話消息

蘇聯外交部發言人表示，蘇聯與美國之關係，目前尚無實質性之進展。蘇氏謂，蘇聯政府將繼續與美國政府，就共同關心之國際問題，進行對話與交流。蘇氏呼籲美國政府，應採取更務實之態度，以解決國際爭端。

英公主訪西德

英國公主愛德琳，於廿八日訪問西德。愛德琳公主之此次訪問，旨在加強英德兩國之友好關係，並向德國人民，展示英國之和平政策。愛德琳公主在訪問期間，將與德國政府官員，就共同關心之國際問題，進行廣泛之交流。

蘇對美放第三 衛星消息

蘇聯政府最近宣佈，在東歐地區，已建立第三個衛星國。蘇氏謂，該國之建立，將進一步鞏固蘇聯在東歐之地位，並為維護該地區之和平與穩定，做出重大之貢獻。蘇氏呼籲美國政府，應尊重蘇聯在東歐之利益。

閨中兒女繡腸同 雙妹抗議婚姻事

兩名閨中兒女，因不滿其父母之婚姻安排，共同發起抗議。她們表示，她們之父母，在未經她們同意之情況下，便為她們安排了婚事。她們認為，這嚴重侵犯了她們之個人自由與選擇權。她們呼籲社會各界，應尊重她們之選擇，並支持她們之抗議行動。

蘇共領將來美 出席高峯會說

蘇聯政府最近宣佈，蘇聯共產黨領導人，將於近期訪問美國。蘇氏謂，此次訪問，旨在加強蘇美兩國之友好關係，並就共同關心之國際問題，進行廣泛之交流。蘇氏呼籲美國政府，應為蘇聯領導人之訪問，提供一切必要之便利。

沙地阿拉伯王 將赴奧醫病

沙地阿拉伯國王，將於近期訪問奧地利。國王之此次訪問，旨在加強沙奧兩國之友好關係，並向奧地利人民，展示沙地阿拉伯之和平政策。國王在訪問期間，將與奧地利政府官員，就共同關心之國際問題，進行廣泛之交流。

兩美軍機相撞 墜地死十八人

兩架美國軍用飛機，在飛行過程中相撞，造成十八人死亡。據悉，此次相撞事件，發生在太平洋上空。兩架飛機相撞後，隨即墜入海中。目前，有關部門正對此次事件，進行深入之調查，以查明事故原因，並採取措施，防止類似事件之再次發生。

實行民權主義 保障天賦人權

實行民權主義，保障天賦人權，是現代社會之基本要求。民權主義之核心，在於保障個人之自由與權利，並限制政府之權力。只有實行民權主義，才能保障天賦人權，維護社會之公平與正義。我們呼籲社會各界，應共同努力，推動民權主義之發展。

美蘇直接談判 華府責任重大

美蘇兩國政府，最近宣佈將就共同關心之國際問題，進行直接談判。華府政府對此表示，將負起重大之責任，以確保談判之順利進行。華府政府呼籲蘇聯政府，應採取更務實之態度，以解決國際爭端。

英工業巨子 勸人來加

英國工業巨子，最近向加拿大政府發出呼籲，勸導更多之英國工業巨子，來加投資。他們表示，加拿大具有豐富之資源與廣闊之市場，是投資之理想之地。他們呼籲加拿大政府，應採取更優惠之政策，吸引英國工業巨子來加投資。

合作同盟黨人 演說中加貿易

合作同盟黨人，最近就中加貿易問題，發表重要演說。演說者表示，中加兩國之貿易關係，具有重大之發展潛力。只有加強兩國之貿易合作，才能促進兩國之經濟發展。演說者呼籲兩國政府，應採取更務實之態度，以推動中加貿易之發展。

天氣報告

今明兩日天陰，有驟雨，微風。最高溫度為五十六度，最低溫度為三十五度。